







CASA DE SCHIMB „MERCURUL ROMAN” MICHAEL EL. NAHMAS

București, strada Lipscani No. 33 Cumpără și vinde efecte publice scentează cupane și face orice schimb de menezil, recomandă cu desăvârșire marile săi depozituri de aur și argint...

Curatul pe ziua de 30 Octombrie 1890

Table with columns: Valori, Camp., Vinde. Lists various financial values and exchange rates.

MARE DEPOSIT DE PARCHETE I-a Calitate

din fabrica de la Mărdășești. A se adresa la T. C. Georgiadi

N. Vrăbiesco avocat s'a mutat în strada Știrbey-Vodă Nr. 157, vis-a-vis de școala normală de institutori.

I. G. POPP Furnisorul Curților I. R. Austro-Ungariei și al Greciei

Paris, Viena și New-York Fabricațiunile renumite de 40 de ani și premiate la toate Exponzițiunile. Preparatorul vestitelor ape de gură ANATHERINA

B. COURANT București Strada Academiei Nr. 4.

MAGAZIN de TABLOURI fost în calea Victoriei vis-a-vis de Poliție.

MARE Asortiment de pervasuri pentru Incadrat Tablouri, Fotografii etc. Rame de tot felul de Nichel, Bronz și Lemn sculptat.

KALODONT După scurta întrebuintare devine indispensabil ca Pasta de dinți. Frumusețea Dinților

Seria Boalelor nervoase

începând prin Migrene și dezvoltându-se până la Apoplexie, a rezistat tot-d'a-una la toate silințele medicinale și a cauzat desoperarea științei medicale

Despre afecțiunile nervoase și apoplexie cerebrale PRESERVARE SI VINDECARE

are deja a 17-a ediție. Această broșură nu dă numai explicațiunile, putând fi înțelese de toți, asupra naturii și sistemului aceselor noi terapii, și succesele obținute în cazul de boale nervoase desoperante...

EXTRACT DIN DIPLOMĂ

In urma unui examen amănunțit al remediiu doctorului Roman Weissmann, și după constatarea vindecărilor extraordinare obținute prin această metodă curativă...

D-nii Ciura, strada Lipscani, la București; Ziegler, la Ploesti; Gherman, la Buzău; Cotescu, la Focșani; Karakask, la Galați; Potzalis, la Brăila; Chifala, la Constanța; Keresztes, la Roman; Herzenberg, la Iași; Hainal, la Botoșani; și la librăria I. G. Cosoveanu, la Craiova

FABRICA „COMET” de sobe „Meidinger” și Masine de bucatarie

Complex advertisement for 'COMET' factory, featuring an image of a stove and text describing their products and services.

BIROU DE REPRESENTARE AL Societății Române pentru Industria și COMERCIU DE PETROL

Advertisement for petroleum products, featuring 'PETROL REGAL' and 'Superior celui mai bun petrol rusesesc'.

Noul magazin special de blănării Sub firma „BLANARIA AMERICANA”

28 Calea Victoriei vis-a-vis de Poliție Recomandă onor. Public bogățiiu său asortiment de tot felul de blănuri confecționate și neconfecționate.

La MASCOTTA NOUL MAGAZIN La MASCOTTA de mode și noutati pentru BARBAȚI, DAME și COPII

BUCUREȘCI Strada Lipscani, 23 „MASCOTTA” BUCUREȘCI Strada Lipscani, 23 Are onoare a încunostiința pe onor. săi clienți că au sosit deja toate mărfurile noi pentru sezonul de Iarnă.

Nu cumpărați Mărei Poștale

Amatori pentru o colecție începută cu 1500 Mărei din toate continentele se oferă de vânzare cu prețu de 120 lei la D. Munteneșcu, str. Dreaptă Nr. 12 dela ora 9-10 a. m. și 1-2 p. m. In provincie se expediază de urgent prin poșta, franco.

Biuro de servitori

Să face cunoscut Onor. Public că s'a interzis de Onor. Primărie a Capitalei dreptul d-lui I. A. Bercovits de a ține Biuro de servitori în plața sf. George noi Nr. 4, dându-se în același timp autorizație D-lui O. Lupascu, care s'a mutat tot pe aceeași stradă la Nr. 12 și se pune la dispoziția publicului a le procura orice fel de servitori atât în capitală cât și în provincie.

DOCTORUL ERDREICH S'a mutat Strada Vestei No. 5.

UNDE ȘI CUM poate să-și creeze ori-cine un venit luna de 200-300 Franci într'un mod foarte onest, însărcinându-se cu agentura unei case de Bancă. A se adresa spre acest sfârșit sub țifra „Confidentă” la Post. ofic. Boz, Nr. 162, Amsterdam (Holanda).

B Apa minerala purgativa din țară BRIAZU lângă IASI

Autorizată de Consiliul sanitar superior. Un excelent purgativ ușor și plăcut. După certificatele unui mare număr de medici distinși și numeroase experiențe a obținut asemenea un mare succes pentru a combate congestiunile, hemoroidele, deteriorarea grăsimilor inimii, bolile urinare, formarea pietrii, etc.

Este constatat ca „La Patrie” este cea mai bună hârtie de țigară franceză de la Fabrica

L. LEON & C-ie, Paris. a carei eticheta reprezintă ROUGET DE L'ISLE cântând MARSEILLEZA In urma unei minuțioase analize chimice făcută în București de dr. Bernhard de Landvay Directorul laboratorului central chimic hig. enic, la Ministerul de Interne No. 631 din 9 Septembrie 1888 și No 465 din 1 Iunie 1890, rezultă că hârtia de țigară „LA PATRIE” din fabrica Leon & C-nie în Paris, este liberă de ori-ce materie vătămatoare, și că prin finețea ei extra-ordinară nu lasă arsă de cât urme de cenușe, asemenea a fost admis și constatat ca nereproșabil la control prin serviciul sanitar al capitalei sub No 239 din 5 Mai 1889.

Locuri întinse de vânzare.

Situate 10 minute de Gara de Nord alăturate cu Oșlea Ferată, compuse din mai multe mil de Metri pătrați, disponibile în locuri mari sau mici după dispozițiunea cumpărătorului. Prețu moderat de la 2 până la 5 lei metrul pătrat, după pozițiunea și importanța terenului cerut. A se adresa la Vila Belvedere în dosul Fabricii Monopolului Tutumierilor.

BAZARUL REGAL Magazin cu haine Gata Pentru bărbați și băeți

Calea Victoriei, 28, în fața Prefecturii Poliției confecționate cu cea mai mare eleganță, precum și un mare depou de stoffe fine, pentru comande efectuale în cele mai avantajoase condițiuni.

Bazarul Regal (casa de încredere).